



2015年“春风行动”大型招聘会本周日举行

160家企业提供近万个岗位

本报讯(记者周阳 通讯员杨莉)昨日,记者从市劳动就业管理局获悉,原定于2月27日举行的咸宁市2015年“春风行动”大型招聘会,因天气原因延期至本周日(3月1日)上午举行,地点依旧是市人民广场,届时将有市直及各县市区的160家用人单位进场招聘,提供岗位近万个。

据介绍,此次招聘会设立新兴产业企业招聘区、大学生创业企业招聘区、园区企业招聘区、服务型企业招聘区等。进场招聘的160家用人单位涉及电子电器、食品加工、节能环保、机械制造、纺织服装、酒店旅游、物流等行业,提供技术员、销售、仓管、管理人员、理财、设计师、工程师等岗位近万个。另外,本次招聘会还设立了司

法、妇联、残联、就业创业政策咨询服务点。

据了解,本场招聘会由市政府、咸安区政府主办,市人社局、市财政局、咸安区人社局承办,以“搭建供需平台,促进就业创业”为主题,旨在为农民工和需要转移就业的农村富余劳动者提供就业创业服务,满足园区企业和新兴产业企业用工需求。

流动图书车 送精神大餐

25日上午,在温泉中心花坛附近,停放着一辆流动图书车,四五位市民正在车内聚精会神地看书……这是市图书馆在春节期间开展的送文化服务活动。

据悉,每日上午,流动图书车都会开往温泉中心花坛、市人民广场等人流集中地,车上有3000多册图书供市民免费阅读,为大家送上丰富的精神大餐。

记者庞贊 赵忠志/摄



“限放令”让市民受益

羊年春节空气质量好于去年

本报讯(记者陈志茹 通讯员袁修斌 朱敏)今年是我市出台“烟花爆竹限放令”后的第一个春节。昨日,记者从市环境监测部门获悉,“限放令”的出台增强了市民的环保意识,不放鞭逐渐成为市民的自觉行为,今年除夕和初一,我市空气质量好于去年。

据监测数据统计:2月18日,我市城区空气质量监测指标可吸入颗粒物(PM10)浓

度在除夕夜23时后有所升高,初一凌晨PM10浓度值最高时刻为218微克每立方米,较去年除夕夜PM10最高浓度值325微克每立方米有明显降低;初一上午,PM10浓度最高浓度值为193微克每立方米,较去年同期最高浓度值223微克每立方米也有所下降。

这样的“好空气”不仅得益于我市践行

“绿色发展”的理念,还得益于出台“烟花爆竹限放令”。去年8月20日,我市发布了《咸宁市市区限制燃放烟花爆竹的规定》,9月1日实施。规定在我市限放区内,除每年农历腊月二十三日至正月十五日外,禁止燃放烟花爆竹。据市环卫处统计,除夕夜至年初一,市区的烟花爆竹垃圾较往年有明显减少。

春节期间,城管人员加强值班执法——

市区市容环境整洁有序

本报讯(记者周阳 通讯员杨坤)春节期间,市城管执法局执行24小时值班制度,每天不少于50%的一线城管执法人员上路巡查管理,组成24小时环卫应急小分队处理卫生突发状况,确保了市区市容环境整洁、有序。

春节期间,市城管局重点对城区的集贸市

场、温泉路、淦河大道、月亮湾路、鱼水路等人流量、车流量密集的地段进行巡查管控,共纠正占道经营摊点301处,规范违章出店经营门店512处。同时,该局组织后勤人员、收费人员对城乡结合部等处的垃圾死角进行了一次大清扫,共清除垃圾死角50余处、清理垃圾120

余吨。在中百、武商等人流量大、商贩多的路段,市容监察队严禁乱摆摊设点,查处乱摆摊设点行为102起。另外,市城管局还认真抓好建筑渣土监管、控违巡查管理、市政设施管理维护、机动车停车管理以及站前广场管理工作,为广大市民营造了文明、洁净的节日氛围。

我市实现食品药品春节零事故

本报讯(记者吴青朋 通讯员廖春旭)春节期间,我市加大食品药品市场的监管力度,严厉打击了制售假冒伪劣食品、药品等违法行,实现全市食品药品安全零事故。

春节前期,我市药监部门开展了食品、药品生产、流通及餐饮环节的专项监督检查,重点监管承办“年夜饭”和集体聚餐活动餐饮服

务等重点单位,及时发现并消除食品安全隐患,杜绝群体性食品安全事故的发生,依法查处和严厉打击各种制售假冒伪劣、有毒有害食品药品等违法犯罪行为,坚决捣毁各类加工黑窝点。

春节期间,我市相关部门共检查食品药品经营户6379家次,餐饮经营单位456家次,药

品经营户285家次;全市共抽检米面油等节令性食品193个批次,内在质量合格率为100%;抽检消毒餐具15批次,合格率100%。对存在问题的经营单位下达责令改正通知书233份,立案23起,查扣不合格食品药品3600公斤,受理食品药品相关咨询投诉8人次。

荣恩堂药业实验室

2项检测结果达省标

本报讯(通讯员镇治)2月9日,荣恩堂药业有限公司收到省食品药品监督管理局发来的两份通知单,该公司实验室送检的牛黄解毒片、维生素C片的含量均达到满意结果的级别,标志着荣恩堂药业公司实验室已进入省药品监督管理局电子档案。

2014年,在我省食品药品“实验室比对”检测中,全省有200多家市、县级药检所和药品生产企业参加,而该公司在较短时间内,完成了对牛黄解毒片、维生素C片两个药品的含量检测,并及时报送检测报告,经省食品药品监督管理局质管处验收,该公司的监测结果达到了省级标准。

春节期间,工商为消费者 挽回经济损失6万元

本报讯(记者毛亚轩 特约记者冯伟 通讯员廖军)春节期间,我市工商部门受理消费咨询、投诉和举报共计66件,为消费者挽回经济损失6.012万元。

春节期间,我市各级12315话务量为154人次,受理消费咨询、投诉和举报共计66件,其中消费咨询55件,受理消费投诉案件11件,咨询、投诉处理率100%。据介绍,11件投诉中,商品类投诉5件,服务类投诉6件。

春节期间 我市物价基本稳定

本报讯(记者庞贊 通讯员徐晓明)春节期间,市物价局加大市场巡查和价格监管力度,“12358”共受理9起举报、咨询,未发现囤积居奇、变相涨价、串通涨价等价格违法行为。

春节期间,物价部门密切关注节日期间粮油、肉、奶等食品类价格动态,分别对商场、超市、集贸市场、城市公交、出租车公司、旅游宾馆和景点、高速收费站、交通客运站点及天然气、液化气公司等重点行业的60多家单位进行价格检查巡查。同时,“12358”价格举报电话,确保24小时畅通。截至目前,共受理价格举报、咨询共17起,其中价格咨询4件,咨询超市及商场商品价格政策,全部当场答复咨询人;出租车价格投诉5件,已受理并立案调查。



咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

- (一)建筑工程师(一名)
- (二)绿化保洁员(若干名);吃苦耐劳者(三)
- 客户接待员(3名)
- (四)营销员(若干名,招聘长期有效)
- (五)办公室文员及仓库保管员(2名)